
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

GUILLOT MIRAVET, JORDI (GPECP)

D. JORDI GUILLOT MIRAVET Senador  electo por Barcelona, del GRUPO PARLAMENTARIO 
ENTESA CATALANA DE PROGRÉS, al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Según la información recibida, la nueva espiral de violencia en la que ha entrado Costa de Marfil 
hace peligrar el acceso a la atención sanitaria para la población civil.

Los enfrentamientos que han tenido lugar en los barrios de Abidján y en el oeste del país han 
provocado el desplazamiento de miles de personas y la huida de personal sanitario de las 
estructuras de salud. La inseguridad y la escasez de medicamentos complica, aún más, el acceso
a la atención médica.

En Abidján, según las autoridades sanitarias, seis hospitales han visto como la casi totalidad de 
su personal abandonaba sus puestos de trabajo debido a la inseguridad.

En el oeste del país, algunos centros de salud han sido saqueados, otros han dejado de funcionar
o son poco operativos debido a la falta de personal, de medicamentos y de material médico.

El resultado de todo ello es la falta de asistencia especialmente para los niños con enfermedades 
agudas, las mujeres embarazadas y las personas con enfermedades crónicas.

¿Tiene el Gobierno previsión de alguna medida con respecto a esta grave situación en Costa de 
Marfil?


Segons la informació rebuda, la nova espiral de violència en la qual ha entrat Costa d'Ivori fa 
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perillar l'accés a l'atenció sanitària per a la població civil.

Els enfrontaments que han tingut lloc als barris d'Abidján i a l'oest del país han provocat el 
desplaçament de milers de persones i la fugida de personal sanitari de les estructures de salut. La
inseguretat i l'escassetat de medicaments complica, encara més, l'accés a l'atenció mèdica.

A Abidján, segons les autoritats sanitàries, sis hospitals han vist com la gairebé totalitat del seu 
personal abandonava els seus llocs de treball a causa de la inseguretat.

A l'oest del país alguns centres de salut han estat saquejats, uns altres han deixat de funcionar o 
són poc operatius a causa de la falta de personal, de medicaments i de material mèdic.

El resultat de tot això és la falta d'assistència especialment per als nens amb malalties agudes, les
dones embarassades i les persones amb malalties cròniques.

¿Té el govern previsió d'alguna mesura pel que fa a aquesta greu situació a Costa d'Ivori?
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